

## **Erasmus+ tanártovábbképzés a tankockákról**

**Bécs 2022. 08. 01 – 08. 07.**

2022. augusztus első hetében Hezler Edit kolléganőmmel immáron másodszor tartottuk meg a „Wien einmal anders: Methoden des E-Learning: LearningApps und weitere Lernumgebungen – innovative Lehrmethoden in der Praxis ” című Erasmus+ képzésünket Bécsben. A tanfolyamra öt magyar, egy - egy cseh, lengyel, német és olasz pedagógus jelentkezett.

A képzés során bemutattuk azokat az e-learning módszereket, melyekkel az oktatási folyamatot színesítjük. Hallgatóinkat megismertettük a LearningApps, Actionbound, BeFunky, Wordart alkalmazásokkal. Továbbá a nemzetközi csoportban módszertani ötleteket, bevált jó gyakorlatokat osztottak meg egymással a nagyon motivált résztvevők.

Az Erasmus+ képzések nemcsak szakmai, módszertani tudás megszerzésre irányulnak, de lehetőséget adnak az idegennyelvi ismeretek felfrissítésére, bővítésére. Az osztrák főváros épített és szellemi örökségek tárháza, tehát tanfolyamunk ragyogó helyszíne volt. A tankockák és az Actionbound applikáció segítségével interaktív módon bővíthették hely- és országismeretüket a kollégák.

A résztvevők már az első napon összebarátkoztak. A tanfolyami keretek közt szervezett programokon kívül is rengeteg helyre mentek el közösen. Képtárakat, gyűjteményeket fedeztek fel, ellátogattak a központi temetőbe a bécsi klasszikusok síremlékeihez. Versengtek a szeméttárolókon olvasható szócickek összegyűjtésén. Jó hangulatban, könnyedén teljesítették a zárónapra kitűzött csoportos feladatot: bécsi élményeik bemutatását a tanfolyamon tanultak segítségével. A kurzust lezáró hajókiránduláson úgy búcsúztunk el egymástól, hogy ezt még folytatjuk. És valóban! A közös munka nem zárult le. A közösségi médiában szervezett [alumni csoport](#) még a tanfolyam után 1,5 évvel is életképes: gyakoriak az egymást segítő bejegyzések. Az olasz és az egyik magyar résztvevő pedig tanítványaikkal egy teljes tanévre szóló közös Erasmus+ programot szerveztek.

A hallgatók hazájukba visszatérve kollégáikkal megosztották tapasztalataikat, alkalmazzák a tanfolyamon szerzett ismereteket, [élménybeszámolókat](#) írtak.

Mindnyájan szívesen gondolunk vissza a [2022-es kurzusra](#).

2023-ban sajnos nem volt elég jelentkező a képzésünkre, így az elmaradt.

**Következő tanfolyamunkra [2024. július 29 – augusztus 03](#), között várjuk az érdeklődőket!**



Köszönettel tartozom kollégánómnek, Hezler Editnek a nagyon lelkes, kitartó, áldozatos munkájáért és Véghné Juhász Krisztinának, a Hungary-Expert tanártovábbképzési csapat ügyvezetőjének a tanfolyam szervezésért.

Oroszlány, 2024. január 19.

Szamber Aranka